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ODLUKE DISCIPLINSKOG SUCA 

Broj: 749-3/2016 
Split, 17. kolovoza 2016. 
 
Na temelju članka 42. Statuta Nogometnog saveza Županije Splitsko-dalmatinske, članka  119., 121. i 
143., a  u svezi s čl.  80. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza  Disciplinski sudac 
Nogometnog saveza Županije splitsko-dalmatinske, na temelju prijave tajnika Nogometnog saveza 
Županije splitsko-dalmatinske broj: 740/16 od 17.08.2016. godine donosi slijedeću 

 
O D L U K U 

 
Poziva se NK „Jadran“ Tučepi da u roku od 48 sati (četrdesetosam) sati od zaprimanja ove Odluke, 
dostavi pisano očitovanje o navodima koji mu se stavljaju na teret – podnesena kaznena prijava od 
strane Odjela za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta protiv njihovih članova i to: 
predsjednika kluba Vjekoslava Šimića i trenera Miljenka Ševelja zbog  
opravdane sumnje da su sudjelovali u neregularnosti natjecanja Prve ŽNL u natjecateljskoj godini 
2014./15. 
Ukoliko se klub ne očituje u propisanom roku, ovo disciplinsko tijelo će donijeti odluku na temelju 
postojećih iskaza.  
 

O  b r  a  z  l  o  ž  e  nj  e 
 

Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta protiv  Vjekoslava Šimića, Miljenka Ševelja (i 
drugih),  podigao  je kaznenu prijavu, Broj: KIR Us-107/15. od 9.07.2015.,  zbog opravdane sumnje da 
su sudjelovali u neregularnosti natjecanja Prve ŽNL u natjecateljskoj godini 2014./15. 
 O istome su svoje članke objavila glasila „Slobodna Dalmacija“ te portali „Dalmatinski portal“, 
„Dalmacija News“ kao i druga sredstva javnog priopćavanja. 
Slijedom gore navedenog poziva se NK „Jadran“ Tučepi da se pismeno očituje o navodima prijave, u 
suprotnom će biti donesena Odluka na temelju pristigle prijave. 

 
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:   
 
 Protiv ove Odluke može se izjaviti žalba. Žalbu mogu podnijeti okrivljenik, podnositelj Izvješća ili 
prijave, klub ili Savez čiji je član kažnjen.  Žalba se podnosi u roku od 8 dana od dana primitka Odluke. 
Žalba se predaje pisanim putem disciplinskom tijelu prvog stupnja za disciplinsko tijelo drugog stupnja 
uz potvrdu o uplati propisane pristojbe. 
 
                                                                                                         Disciplinski sudac 
                                                                                                         Jakov Juretić, s.r. 
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Broj: 749-1/2016 
Split, 17. kolovoza 2016. 
 
Na temelju članka 42. Statuta Nogometnog saveza Županije Splitsko-dalmatinske, članka  119., 121. i 
143., a  u svezi s čl.  80. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza  Disciplinski sudac 
Nogometnog saveza Županije splitsko-dalmatinske, na temelju prijave tajnika Nogometnog saveza 
Županije splitsko-dalmatinske broj: 740/16 od 17.08.2016. godine donosi slijedeću 

 
O D L U K U 

 
Poziva se NK „Vinjani“ Vinjani Donji da u roku od 48 sati (četrdesetosam) sati od zaprimanja ove 
Odluke, dostavi pisano očitovanje o navodima koji mu se stavljaju na teret – podnesena kaznena prijava 
od strane Odjela za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta protiv predsjednika kluba 
Branislava Škeve zbog opravdane sumnje da je sudjelovao u neregularnosti natjecanja Prve ŽNL u 
natjecateljskoj godini 2014./15. 
Ukoliko se klub ne očituje u propisanom roku, ovo disciplinsko tijelo će donijeti odluku na temelju 
postojećih iskaza.  
 

O  b r  a  z  l  o  ž  e  nj  e 
 

Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta protiv  Branislava Škeve (i drugih),  podigao  je 
kaznenu prijavu, Broj: KIR Us-107/15. od 9.07.2015.,  zbog opravdane sumnje da su sudjelovali u 
neregularnosti natjecanja Prve ŽNL u natjecateljskoj godini 2014./15. 
 O istome su svoje članke objavila glasila „Slobodna Dalmacija“ te portali „Dalmatinski portal“, „Dalmacija 
News“ kao i druga sredstva javnog priopćavanja. 
Slijedom gore navedenog poziva se NK „Vinjani“ Vinjani Donji da se pismeno očituje o navodima prijave, 
u suprotnom će biti donesena Odluka na temelju pristigle prijave. 

 
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:   
 
 Protiv ove Odluke može se izjaviti žalba. Žalbu mogu podnijeti okrivljenik, podnositelj Izvješća ili 
prijave, klub ili Savez čiji je član kažnjen.  Žalba se podnosi u roku od 8 dana od dana primitka Odluke. 
Žalba se predaje pisanim putem disciplinskom tijelu prvog stupnja za disciplinsko tijelo drugog stupnja uz 
potvrdu o uplati propisane pristojbe. 
 
                                                                                                         Disciplinski sudac 
                                                                                                         Jakov Juretić, s.r. 
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Broj: 749-2/2016 
Split, 17. kolovoza 2016. 
 
Na temelju članka 42. Statuta Nogometnog saveza Županije Splitsko-dalmatinske, članka  119., 121. i 
143., a  u svezi s čl.  80. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza  Disciplinski sudac 
Nogometnog saveza Županije splitsko-dalmatinske, na temelju prijave tajnika Nogometnog saveza 
Županije splitsko-dalmatinske broj: 740/16 od 17.08.2016. godine donosi slijedeću 

 
O D L U K U 

 
Poziva se NK „Tekstilac“ Sinj da u roku od 48 sati (četrdesetosam) sati od zaprimanja ove Odluke, 
dostavi pisano očitovanje o navodima koji mu se stavljaju na teret – podnesena kaznena prijava od 
strane Odjela za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta protiv predsjednika kluba Zlatka 
Perića zbog opravdane sumnje da je sudjelovao u neregularnosti natjecanja Prve ŽNL u natjecateljskoj 
godini 2014./15. 
Ukoliko se klub ne očituje u propisanom roku, ovo disciplinsko tijelo će donijeti odluku na temelju 
postojećih iskaza.  
 

O  b r  a  z  l  o  ž  e  nj  e 
 

Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta protiv  Zlatka Perića (i drugih),  podigao  je 
kaznenu prijavu, Broj: KIR Us-107/15. od 9.07.2015.,  zbog opravdane sumnje da su sudjelovali u 
neregularnosti natjecanja Prve ŽNL u natjecateljskoj godini 2014./15. 
 O istome su svoje članke objavila glasila „Slobodna Dalmacija“ te portali „Dalmatinski portal“, „Dalmacija 
News“ kao i druga sredstva javnog priopćavanja. 
Slijedom gore navedenog poziva se NK „Tekstilac“ Sinj da se pismeno očituje o navodima prijave, u 
suprotnom će biti donesena Odluka na temelju pristigle prijave. 
 

 
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:   
 
 Protiv ove Odluke može se izjaviti žalba. Žalbu mogu podnijeti okrivljenik, podnositelj Izvješća ili 
prijave, klub ili Savez čiji je član kažnjen.  Žalba se podnosi u roku od 8 dana od dana primitka Odluke. 
Žalba se predaje pisanim putem disciplinskom tijelu prvog stupnja za disciplinsko tijelo drugog stupnja uz 
potvrdu o uplati propisane pristojbe. 
 
                                                                                                         Disciplinski sudac 
                                                                                                         Jakov Juretić, s.r. 
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Broj: 749-4/2016 
Split, 17. kolovoza 2016. 

 
 
Na temelju čl. 119., 121. i 143.  Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza, a u svezi 

s člankom 80., Disciplinski sudac Nogometnog saveza Županije splitsko-dalmatinske, na temelju Prijave 
tajnika Nogometnog saveza Županije splitsko-dalmatinske , broj: 740/16 od 17.08.2016. godine, donosi  
slijedeću  
 
 

O D L U K U  
 

1. Pokreće se disciplinski postupak protiv Miljenka Ševelja – trener NK „Jadran“ Tučepi, a po prijavi tajnika 
NSŽSD, Broj: 740/16  od 17.08.2016. godine,   zbog saznanja da je Odjel za suzbijanje korupcije i 
organiziranog kriminaliteta protiv navedenog  podigao kaznenu prijavu zbog opravdane sumnje da je 
sudjelovao u neregularnosti natjecanja Prve ŽNL u natjecateljskoj godini 2014./15. 
 Svojim djelovanjem povrijedio je propise nogometne organizacije, te na taj način poslužio svojim 
interesima na štetu drugih sudionika natjecanja, prekršio je i Kodeks o ponašanju nogometnih djelatnika; 
nije se ponašao sukladno načelima sportskog ponašanja, nije poštivao načela lojalnosti, integriteta i 
sportskog odnosa, te je na taj način ugrozio integritet i narušio ugled Saveza i njegovih natjecanja, čime 
je počinjen prekršaj iz članka 80. Disciplinskog pravilnika.  
 
2. Poziva se Miljenko Ševelj, trener NK „Jadran“ Tučepi, da u roku od 8 (osam) dana od zaprimanja ove 
Odluke, dostavi pisano očitovanje o navodima koji mu se stavljaju na teret. Ukoliko se isti ne očituje u 
propisanom roku, ovo disciplinsko tijelo će donijeti odluku na temelju postojećih dokaza. 
 

                                                    O  b r  a  z  l  o  ž  e  nj  e 
 

Iz dostavljenog zahtjeva za pokretanjem disciplinskog postupka broj: 740/16 od 17.08.2016. prema 
Miljenku Ševelju – trener NK „Jadran“ Tučepi, podnesenog od tajnika Nogometnog saveza Županije 
splitsko dalmatinske, u kojem se navodi da je Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta 
protiv  Miljenka Ševelja (i drugih),  podigao  je kaznenu prijavu, Broj: KIR Us-107/15. od 9.07.2015., zbog 
opravdane sumnje da su sudjelovali u neregularnosti natjecanja Prve ŽNL u natjecateljskoj godini 
2014./15., čime je počinjen prekršaj iz članka 80. Disciplinskog pravilnika. 
 Poziva se  imenovani Miljenko Ševelj  očitovati o navodima koji mu se u zahtjevu stavljaju na teret, 
kako bi ovo disciplinsko tijelo moglo pravilno odlučiti.   
Na temelju gore navedenog, Disciplinski sudac je odlučio kao što je navedeno u dispozitivu Odluke. 

 
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:   
 
Protiv ove Odluke može se izjaviti žalba. Žalbu mogu podnijeti nogometni djelatnik protiv kojega je 
pokrenut postupak, podnositelj zahtjeva, ili Savez protiv čijeg nogometnog djelatnika je pokrenut 
postupak. 
 Žalba se podnosi u roku od 8 dana od primitka Odluke.  
Žalba se predaje pisanim putem Disciplinskom tijelu prvog stupnja za Komisiju za žalbe, disciplinsko tijelo 
drugog stupnja. Žalba mora biti formalno uredna i propisno taksirana. 
                                                                                                   
 

     Disciplinski sudac 
                                                                                                            Jakov Juretić, s.r. 
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Broj: 749-5/2016 
Split, 17. kolovoza 2016. 

 
 
Na temelju čl. 119., 121. i 143.  Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza, a u svezi 

s člankom 80., Disciplinski sudac Nogometnog saveza Županije splitsko-dalmatinske, na temelju Prijave 
tajnika Nogometnog saveza Županije splitsko-dalmatinske , broj: 740/16 od 17.08.2016. godine, donosi  
slijedeću  
 
 

O D L U K U  
 

1. Pokreće se disciplinski postupak protiv Branislava Škeve – direktora NK „Vinjani“ Vinjani Donji, a po 
prijavi tajnika NSŽSD, Broj: 740/16  od 17.08.2016. godine,   zbog saznanja da je Odjel za suzbijanje 
korupcije i organiziranog kriminaliteta protiv navedenog  podigao kaznenu prijavu zbog opravdane sumnje 
da je sudjelovao u neregularnosti natjecanja Prve ŽNL u natjecateljskoj godini 2014./15. 
 Svojim djelovanjem povrijedio je propise nogometne organizacije, te na taj način poslužio svojim 
interesima na štetu drugih sudionika natjecanja, prekršio je i Kodeks o ponašanju nogometnih djelatnika; 
nije se ponašao sukladno načelima sportskog ponašanja, nije poštivao načela lojalnosti, integriteta i 
sportskog odnosa, te je na taj način ugrozio integritet i narušio ugled Saveza i njegovih natjecanja, čime 
je počinjen prekršaj iz članka 80. Disciplinskog pravilnika. 
 
2. Poziva se Branislav Škeva, direktor NK „Vinjani“ Vinjani Donji, da u roku od 8 (osam) dana od 
zaprimanja ove Odluke, dostavi pisano očitovanje o navodima koji mu se stavljaju na teret. Ukoliko se isti 
ne očituje u propisanom roku, ovo disciplinsko tijelo će donijeti odluku na temelju postojećih dokaza. 
 

 
                                                    O  b r  a  z  l  o  ž  e  nj  e 

 
Iz dostavljenog zahtjeva za pokretanjem disciplinskog postupka broj: 740/16 od 17.08.2016. prema 
Branislavu Škevi – direktoru NK „Vinjani“ Vinjani Donji, podnesenog od tajnika Nogometnog saveza 
Županije splitsko dalmatinske, u kojem se navodi da je Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog 
kriminaliteta protiv  Branislava Škeve (i drugih),  podigao  je kaznenu prijavu, Broj: KIR Us-107/15. od 
9.07.2015., zbog opravdane sumnje da su sudjelovali u neregularnosti natjecanja Prve ŽNL u 
natjecateljskoj godini 2014./15., čime je počinjen prekršaj iz članka 80. Disciplinskog pravilnika. 
 Poziva se  imenovani Branislav Škeva  očitovati o navodima koji mu se u zahtjevu stavljaju na teret, 
kako bi ovo disciplinsko tijelo moglo pravilno odlučiti.   
Na temelju gore navedenog, Disciplinski sudac je odlučio kao što je navedeno u dispozitivu Odluke. 
 
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:   
 
Protiv ove Odluke može se izjaviti žalba. Žalbu mogu podnijeti nogometni djelatnik protiv kojega je 
pokrenut postupak, podnositelj zahtjeva, ili Savez protiv čijeg nogometnog djelatnika je pokrenut 
postupak. 
 Žalba se podnosi u roku od 8 dana od primitka Odluke.  
Žalba se predaje pisanim putem Disciplinskom tijelu prvog stupnja za Komisiju za žalbe, disciplinsko tijelo 
drugog stupnja. Žalba mora biti formalno uredna i propisno taksirana. 
                                                                                                   
                                                                                                   Disciplinski sudac 
                                                                                                   Jakov Juretić, s.r. 
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Broj: 749-6/2016 
Split, 17. kolovoza 2016. 

 
 
Na temelju čl. 119., 121. i 143.  Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza, a u svezi 

s člankom 80., Disciplinski sudac Nogometnog saveza Županije splitsko-dalmatinske, na temelju Prijave 
tajnika Nogometnog saveza Županije splitsko-dalmatinske , broj: 740/16 od 17.08.2016. godine, donosi  
slijedeću  
 
 

O D L U K U  
 

1. Pokreće se disciplinski postupak protiv Zlatka Perića – predsjednik NK „Tekstilac“ Sinj, a po prijavi 
tajnika NSŽSD, Broj: 740/16  od 17.08.2016. godine,   zbog saznanja da je Odjel za suzbijanje korupcije 
i organiziranog kriminaliteta protiv navedenog  podigao kaznenu prijavu zbog opravdane sumnje da je 
sudjelovao u neregularnosti natjecanja Prve ŽNL u natjecateljskoj godini 2014./15. 
 Svojim djelovanjem povrijedio je propise nogometne organizacije, te na taj način poslužio svojim 
interesima na štetu drugih sudionika natjecanja, prekršio je i Kodeks o ponašanju nogometnih djelatnika; 
nije se ponašao sukladno načelima sportskog ponašanja, nije poštivao načela lojalnosti, integriteta i 
sportskog odnosa, te je na taj način ugrozio integritet i narušio ugled Saveza i njegovih natjecanja, čime 
je počinjen prekršaj iz članka 80. Disciplinskog pravilnika. 
 
2. Poziva se Zlatko Perić, predsjednik NK „Tekstilac“ Sinj, da u roku od 8 (osam) dana od zaprimanja ove 
Odluke, dostavi pisano očitovanje o navodima koji mu se stavljaju na teret. Ukoliko se isti ne očituje u 
propisanom roku, ovo disciplinsko tijelo će donijeti odluku na temelju postojećih dokaza. 

 
                                                    O  b r  a  z  l  o  ž  e  nj  e 

 
Iz dostavljenog zahtjeva za pokretanjem disciplinskog postupka broj: 740/16 od 17.08.2016. prema 
predsjedniku NK „Tekstilac“ Sinj Zlatku Periću, podnesenog od tajnika Nogometnog saveza Županije 
splitsko dalmatinske, u kojem se navodi da je Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta 
protiv  Zlatka Perića (i drugih),  podigao  je kaznenu prijavu, Broj: KIR Us-107/15. od 9.07.2015.,  zbog 
opravdane sumnje da su sudjelovali u neregularnosti natjecanja Prve ŽNL u natjecateljskoj godini 
2014./15., čime je počinjen prekršaj iz članka 80. Disciplinskog pravilnika. 
 Poziva se  imenovani Zlatko Perić  očitovati o navodima koji mu se u zahtjevu stavljaju na teret, kako bi 
ovo disciplinsko tijelo moglo pravilno odlučiti.   
Na temelju gore navedenog, Disciplinski sudac je odlučio kao što je navedeno u dispozitivu Odluke.  

 
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:   
 
Protiv ove Odluke može se izjaviti žalba. Žalbu mogu podnijeti nogometni djelatnik protiv kojega je 
pokrenut postupak, podnositelj zahtjeva, ili Savez protiv čijeg nogometnog djelatnika je pokrenut 
postupak. 
 Žalba se podnosi u roku od 8 dana od primitka Odluke.  
Žalba se predaje pisanim putem Disciplinskom tijelu prvog stupnja za Komisiju za žalbe, disciplinsko tijelo 
drugog stupnja. Žalba mora biti formalno uredna i propisno taksirana. 
 
                                                                                                  Disciplinski sudac 
                                                                                                   Jakov Juretić, s.r. 
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Broj: 749-7/2016 
Split, 17. kolovoza 2016. 

 
 
Na temelju čl. 119., 121. i 143.  Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza, a u svezi 

s člankom 80., Disciplinski sudac Nogometnog saveza Županije splitsko-dalmatinske, na temelju Prijave 
tajnika Nogometnog saveza Županije splitsko-dalmatinske , broj: 740/16 od 17.08.2016. godine, donosi  
slijedeću  
 
 

O D L U K U  
 

1.  Pokreće se disciplinski postupak protiv Mate Maršića – delegat I ŽNL, a po prijavi tajnika NSŽSD, 
Broj: 740/16  od 17.08.2016. godine,   zbog saznanja da je Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog 
kriminaliteta protiv navedenog  podigao kaznenu prijavu zbog opravdane sumnje da je sudjelovao u 
neregularnosti natjecanja Prve ŽNL u natjecateljskoj godini 2014./15. 
 Svojim djelovanjem povrijedio je propise nogometne organizacije, te na taj način poslužio svojim 
interesima na štetu drugih sudionika natjecanja, prekršio je i Kodeks o ponašanju nogometnih djelatnika; 
nije se ponašao sukladno načelima sportskog ponašanja, nije poštivao načela lojalnosti, integriteta i 
sportskog odnosa, te je na taj način ugrozio integritet i narušio ugled Saveza i njegovih natjecanja, čime 
je počinjen prekršaj iz članka 80. Disciplinskog pravilnika.  
 
2. Poziva se Mate Maršić, delegat I ŽNL, da u roku od 8 (osam) dana od zaprimanja ove Odluke, dostavi 
pisano očitovanje o navodima koji mu se stavljaju na teret. Ukoliko se isti ne očituje u propisanom roku, 
ovo disciplinsko tijelo će donijeti odluku na temelju postojećih dokaza. 
 

                                                    O  b r  a  z  l  o  ž  e  nj  e 
 

Iz dostavljenog zahtjeva za pokretanjem disciplinskog postupka broj: 740/16 od 17.08.2016. prema 
delegatu I ŽNL Mati Maršiću, podnesenog od tajnika Nogometnog saveza Županije splitsko dalmatinske, 
u kojem se navodi da je Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta protiv  Mate Maršića (i 
drugih),  podigao  je kaznenu prijavu, Broj: KIR Us-107/15. od 9.07.2015.,  zbog opravdane sumnje da su 
sudjelovali u neregularnosti natjecanja Prve ŽNL u natjecateljskoj godini 2014./15., čime je počinjen 
prekršaj iz članka 80. Disciplinskog pravilnika. 
 Poziva se  imenovani Mate Maršić  očitovati o navodima koji mu se u zahtjevu stavljaju na teret, kako bi 
ovo disciplinsko tijelo moglo pravilno odlučiti.   
Na temelju gore navedenog, Disciplinski sudac je odlučio kao što je navedeno u dispozitivu Odluke.  
 
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:   
 
Protiv ove Odluke može se izjaviti žalba. Žalbu mogu podnijeti nogometni djelatnik protiv kojega je 
pokrenut postupak, podnositelj zahtjeva, ili Savez protiv čijeg nogometnog djelatnika je pokrenut 
postupak.  
Žalba se podnosi u roku od 8 dana od primitka Odluke.  
Žalba se predaje pisanim putem Disciplinskom tijelu prvog stupnja za Komisiju za žalbe, disciplinsko tijelo 
drugog stupnja. Žalba mora biti formalno uredna i propisno taksirana. 
 
                                                                                                  Disciplinski sudac 
                                                                                                   Jakov Juretić, s.r. 
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REGISTRACIJE KLUBOVA I IGRAČA 

SJEDNICA 08.08.2016 Članak 

NK "HNK HAJDUK Š.D.D." SPLIT  

Savvas Gkentsoglou (FC Bari 1908 -) 36/11 

Luka Bebić (RNK Split s.d.d. Split) 25-36/2 

Domagoj Topić (RNK Split s.d.d. Split) 25-36/2 

Marin Belančić (HNK Rijeka s.d.d. Rijeka) 36/7 

Ivan Moškatelo (Adriatic Split) 36/2 

Josip Jurlina (Adriatic Split) 36/2 

Mijo Juginović (Adriatic Split) 36/2 

Antonio Prančević (Adriatic Split) 36/2 

Marin Karabatić (Adriatic Split) 36/2 

Vicko Ševelj (DUBROVNIK 1919 Dubrovnik) 36/2 

NK "RNK SPLIT S.D.D." SPLIT  

Ivan Fuštar (KS Flamurtari Vlore -) 36/10 

Filip Bojić (Rudeš Zagreb) 36/2 

Visar Saliu (FK DRITA Bogovinje) 36/10 

Petar Vuko (Junak Sinj) 36/2 

 

SJEDNICA 12.08.2016 Članak 

ŽNK "DALMACIJA" KAŠTEL STARI  

Paškvalina Gabrić (Trnava Goričan) 36/2 

Leona Reljanović 37/1 

Katarina Šolić 37/1 

NK "SOLIN" SOLIN  

Ivan Božina (Primorac Stobreč) 36/2 

Zvonimir Šarlija (Slaven Belupo Koprivnica) 36/9 

Matej Maretić (Val Kaštel Stari) 36/2 

Mate Šimičić (HNK Hajduk š.d.d. Split) 36/2 

Robert Milaković (RNK Split s.d.d. Split) 25-36/2 

Antonio Pavlinović (ZMAJ Blato) 36/2 

Josip Boban (Varaždin Varaždin) 36/2 

NK "DUGOPOLJE" DUGOPOLJE  

Edi Kopf (HNK Cibalia š.d.d. Vinkovci) 36/2 

Stjepan Zovko (Uskok Klis) 36/2 

Petar Ivanda (Adriatic Split) 36/2 

Toni Glavaš (RNK Split s.d.d. Split) 36/9 

Vadim Paireli (FC Sheriff Tiraspol Tiraspol) 36/11 

Špiro Peričić (Slaven Belupo Koprivnica) 36/8 

Hrvoje Plum (HNK Cibalia š.d.d. Vinkovci) 36/2 

Daniel Maganić (Hrvace Hrvace) 36/2 

Luka Anković (Mosor Žrnovnica) 36/2 

Mario Sačer (NK Velika Polana -) 36/10 

Ivan Vuković (Hrvace Hrvace) 36/2 

Nikola Mandić (Osijek s.d.d. Osijek) 36/9 

Marin Fadić (HNK Hajduk š.d.d. Split) 36/2 

NK "HNK HAJDUK Š.D.D." SPLIT  
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Ivan Ninčević (Adriatic Split) 36/2 

Toma Marinović 37/1 

Ante Bekavac (Adriatic Split) 36/2 

NK "RNK SPLIT S.D.D." SPLIT  

Petar Čuljak (Hrvatski Dragovoljac Zagreb) 36/2 

NK "IMOTSKI" IMOTSKI  

Mate Šuto (RNK Split s.d.d. Split) 36/8 

Petar Jović (RNK Split s.d.d. Split) 36/8 

Šime Žužul (RNK Split s.d.d. Split) 36/8 

Mate Paponja (Fram -) 36/10 

Ivan Renić (Tomislav Tomislavgrad) 36/10 

Lovro Šimić (Segesta Sisak) 36/2 

Mario Šimić (Segesta Sisak) 36/2 

Mario Gudelj (Mladost (P) Proložac) 36/2 

Martin Grubišić (Vinjani Vinjani Donji) 36/2 

Krešimir Kelez (HNK Cibalia š.d.d. Vinkovci) 36/2 

Davor Landeka (Široki Brijeg Široki Brijeg) 36/8 

Ivan Paponja (NERETVANAC Opuzen) 36/2 

Tomislav Bašić (KONAVLJANIN Čilipi) 36/1 

 

SJEDNICA 16.08.2016 Članak 

NK "DUGOPOLJE" DUGOPOLJE  

Dominik Picak (BV Cloppenburg v. 1919 e.V. -) 36/10 

 
 
BRISANJA IGRAČA 

 

SJEDNICA 08.08.2016 

ŽNK "SPLIT" SPLIT 

Ivana Bojčić, jer odlazi na područje drugog saveza. 

NK "GLAVICE" SINJ 

Antonio Kragić, jer odlazi na područje drugog saveza. 

NK "OMIŠ" OMIŠ 

Darije Vučinić, jer odlazi na područje drugog saveza. 

Mateo Galić, jer odlazi na područje drugog saveza. 

NK "ORKAN" DUGI RAT 

Karlo Bilić, jer odlazi u inozemstvo. 

NK "ADRIATIC" SPLIT 

Roko Runje, jer odlazi na područje drugog saveza. 

NK "DUGOPOLJE" DUGOPOLJE 

Josip Balić, jer odlazi u inozemstvo. 

NK "ZMAJ (M)" MAKARSKA 

Josip Dolić, jer odlazi u inozemstvo. 

NK "RNK SPLIT S.D.D." SPLIT 

Mateo Topić, jer odlazi na područje drugog saveza. 

 

SJEDNICA 10.08.2016 

NK "HNK HAJDUK Š.D.D." SPLIT 

Stipe Vrdoljak, jer odlazi na područje drugog saveza. 
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SJEDNICA 11.08.2016 

NK "CROATIA" ZMIJAVCI 

Marko Barišić, jer odlazi u inozemstvo. 

MNK "USTANIK" SPLIT 

Robert Mišković, jer odlazi na područje drugog saveza. 

NK "MOSOR" ŽRNOVNICA 

Hrvoje Ćubić, jer odlazi u inozemstvo. 

NK "SOLIN" SOLIN 

Marko Ćenan, jer odlazi u inozemstvo. 

NK "HNK HAJDUK Š.D.D." SPLIT 

Domagoj Franić, jer odlazi na područje drugog saveza. 

NK "RNK SPLIT S.D.D." SPLIT 

Bruno Ljubić, jer odlazi na područje drugog saveza. 

NK "IMOTSKI" IMOTSKI 

Dragan Krtalić, jer odlazi u inozemstvo. 

 

SJEDNICA 12.08.2016 

ŽNK "SPLIT" SPLIT 

Ivana Stanić, jer odlazi na područje drugog saveza. 

NK "HNK HAJDUK Š.D.D." SPLIT 

Richard Djeveljekaj, jer odlazi na područje drugog saveza. 

NK "SLOGA (M)" MRAVINCE 

Mario Jelaš, jer odlazi na područje drugog saveza. 

 

SJEDNICA 16.08.2016 

NK "RNK SPLIT S.D.D." SPLIT 

Ilija Bagarić, jer odlazi na područje drugog saveza. 

Fabijan Brajičić, jer odlazi na područje drugog saveza. 

 

SJEDNICA 17.08.2016 

NK "HNK HAJDUK Š.D.D." SPLIT 

Elvir Maloku, jer odlazi u inozemstvo. 

NK "ADRIATIC" SPLIT 

Ivan Bobanović, jer odlazi na područje drugog saveza. 

NK "DUGOPOLJE" DUGOPOLJE 

Josip Bagarić, jer odlazi na područje drugog saveza. 

NK "RNK SPLIT S.D.D." SPLIT 

Duje Javorčić, jer odlazi u inozemstvo. 

 

SJEDNICA 18.08.2016 

NK "HNK HAJDUK Š.D.D." SPLIT 

Toni Žile, jer odlazi na područje drugog saveza. 

Ante Kraljević, jer odlazi na područje drugog saveza. 

NK "HVAR" HVAR 

Kuzma Novak, jer odlazi na područje drugog saveza. 

NK "PRIMORAC" STOBREČ 

Ivan Mikrut, jer odlazi na područje drugog saveza. 
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NK "RNK SPLIT S.D.D." SPLIT 

Branko Vrgoč, jer odlazi u inozemstvo. 

Dražen Bagarić, jer odlazi u inozemstvo. 

 

 

Registracija ugovora - 08.08.2016 

NK "HNK HAJDUK Š.D.D." SPLIT i igrač Topić Domagoj zaključili stipendijski ugovor do30.06.2018. 

NK "RNK SPLIT S.D.D." SPLIT i igrač Bojić Filip zaključili stipendijski ugovor do30.06.2017. 

NK "RNK SPLIT S.D.D." SPLIT i igrač Fuštar Ivan zaključili ugovor o profesionalnom igranju 

do30.06.2018. 

NK "HNK HAJDUK Š.D.D." SPLIT i igrač Gkentsoglou Savvas zaključili ugovor o profesionalnom igranju 

do30.06.2017. 

NK "HNK HAJDUK Š.D.D." SPLIT i igrač Belančić Marin zaključili stipendijski ugovor do30.06.2017. 

 

Registracija ugovora - 09.08.2016 

NK "RNK SPLIT S.D.D." SPLIT i trener Mitić Dragan zaključili ugovor o profesionalnom treniranju 

do30.06.2017. 

NK "HNK HAJDUK Š.D.D." SPLIT i trener Režić Krešimir zaključili ugovor o profesionalnom treniranju 

do30.06.2017. 

NK "HNK HAJDUK Š.D.D." SPLIT i trener Srzić Jure zaključili ugovor o profesionalnom treniranju 

do30.06.2017. 

 

Registracija ugovora - 12.08.2016 

NK "DUGOPOLJE" DUGOPOLJE i igrač Maganić Daniel zaključili ugovor o radu do01.07.2019. 

NK "DUGOPOLJE" DUGOPOLJE i igrač Plum Hrvoje zaključili stipendijski ugovor do31.05.2018. 

NK "DUGOPOLJE" DUGOPOLJE i igrač Sačer Mario zaključili stipendijski ugovor do31.05.2017. 

NK "HNK HAJDUK Š.D.D." SPLIT i igrač Čović Karlo zaključili stipendijski ugovor do30.06.2019. 

NK "DUGOPOLJE" DUGOPOLJE i igrač Kopf Edi zaključili stipendijski ugovor do31.05.2019. 

NK "DUGOPOLJE" DUGOPOLJE i igrač Vuković Ivan zaključili stipendijski ugovor do01.07.2019. 

NK "HNK HAJDUK Š.D.D." SPLIT i igrač Batarelo Ivica zaključili stipendijski ugovor do30.06.2017. 

 

Registracija ugovora - 16.08.2016 

NK "DUGOPOLJE" DUGOPOLJE i igrač Picak Dominik zaključili stipendijski ugovor do31.05.2017. 

 

Registracija ugovora - 17.08.2016 

NK "RNK SPLIT S.D.D." SPLIT i trener Njegić Goran zaključili ugovor o profesionalnom treniranju 

do30.06.2017. 

NK "IMOTSKI" IMOTSKI i trener Pavić Ivica zaključili ugovor o treniranju do30.06.2017. 

NK "IMOTSKI" IMOTSKI i trener Znaor Ivica zaključili ugovor o treniranju do30.06.2017. 

NK "RNK SPLIT S.D.D." SPLIT i trener Tomić Zvonimir zaključili ugovor o profesionalnom treniranju 

do30.06.2017. 

NK "SOLIN" SOLIN i trener Tokić Duje zaključili ugovor o treniranju do30.06.2017. 

NK "RNK SPLIT S.D.D." SPLIT i trener Roglić Zoran zaključili ugovor o profesionalnom treniranju 

do30.06.2017. 

NK "SOLIN" SOLIN i trener Boban Ante zaključili ugovor o treniranju do30.06.2017. 

 

Registracija sporazuma o ustupanju - 12.08.2016 

NK "RNK SPLIT S.D.D." SPLIT, NK "DUGOPOLJE" DUGOPOLJE i igrač Glavaš Toni zaključili 

sporazum o ustupanju do31.12.2016. 

NK "HNK HAJDUK Š.D.D." SPLIT, NK "HNK "ŠIBENIK S.D.D."" ŠIBENIK i igrač Čović Karlo zaključili 

sporazum o ustupanju do30.06.2017. 
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Registracija sporazuma o ustupanju - 15.08.2016 

NK "OSIJEK S.D.D." OSIJEK, NK "DUGOPOLJE" DUGOPOLJE i igrač Mandić Nikola zaključili 

sporazum o ustupanju do31.05.2017. 

 

Raskidi ugovora - 08.08.2016 

NK "RNK SPLIT S.D.D." SPLIT i igrač Franjić Petar sporazumno raskinuli ugovor o profesionalnom 

igranju broj 569 od 17.08.2015. 

NK "RNK SPLIT S.D.D." SPLIT i igrač Topić Mateo sporazumno raskinuli ugovor o profesionalnom 

igranju broj 39/16 od 25.01.2016. 

NK "RNK SPLIT S.D.D." SPLIT i igrač Žužul Šime sporazumno raskinuli ugovor o profesionalnom 

igranju broj 632 od 17.08.2015. 

 

Raskidi ugovora - 12.08.2016 

NK "DUGOPOLJE" DUGOPOLJE i igrač Ofori Acheampong Frederick sporazumno raskinuli ugovor o 

radu broj 118 od 05.02.2016. 

NK "HNK HAJDUK Š.D.D." SPLIT i igrač Radchenko Artem sporazumno raskinuli ugovor o 

profesionalnom igranju broj 384 od 19.06.2015. 

 

Raskidi ugovora - 18.08.2016 

NK "RNK SPLIT S.D.D." SPLIT i igrač Bagarić Dražen sporazumno raskinuli ugovor o profesionalnom 

igranju broj 315 od 09.07.2012. 

 

 

 


